

独特新颖的促销方式轮番上阵 种类丰富的家居产品应接不暇 促销大手笔 等您来抢购



欧凯龙促销活动总能吸引消费者关注 资料图片

十一黄金周近在眼前。一方面,大家在此时,有更充裕的时间选购家居产品;另一方面,各商家与卖场也希望利用这段时间获得更多关注。于是,各类促销与优惠活动轮番上阵。10月1日~7日,领先中原家居行业的欧凯龙将推出多项优惠活动,这一次,欧凯龙在大手笔搞促销的同时,再次用贴心服务吸引消费者眼球。

晚报记者 倪子

优惠送礼篇

关键词一:直降千元、巨额返现 让实惠到底

10月1日~7日,欧凯龙将重磅推出“国庆大省钱,巨惠满中原”大型促销活动。其中“直降千元”、“巨额返现”、“再送家电”活动更是实惠到底,或将掀起一股全城置家狂潮。“现在消费者越来越理性,一些虚的活动

他们一眼就看穿了,所以商场还是多推出一些让消费者看得见,感受得到的促销活动才最有效。”据欧凯龙执行总裁吴大伟说,欧凯龙的促销活动以顾客为中心,促销方式简单、透明。其中,直接降价是最简单透明的优惠活

动。活动期间,欧凯龙推出“买家具满2000元直降600~1200元”优惠活动,只要消费者在国庆7天长假到欧凯龙任意一家连锁商场买家具满2000元,就可享受到直降600~1200元的优惠。

关键词二:巨额返现+送名牌家电+抽豪华大奖“组合拳”活动更吸引人

你也许对返现金活动司空见惯,对送家电促销稍有心动。那么,你有没有见过“巨额返现”+“送名牌家电”+“抽数码大奖”的超惠活动呢?这个国庆到欧凯龙买家具你就可以享受到这种前所未有的超惠活动。

据悉,欧凯龙此次为欢庆国庆,回报消费者补贴百万推出惊喜超惠活动:巨额返现+送名

牌家电+抽数码大奖。据介绍,国庆活动期间,只要消费者在欧凯龙各连锁商场消费满一定金额就可得到巨额现金返送,相应的豪华家电大礼,再参与抽时尚数码大奖三重优惠活动。

“以往的活动中,顾客朋友也许只可享受到这三种优惠活动的一种,最多只有两种。这次为迎接国庆,感谢中原顾客朋友对欧凯

龙的支持特推出了这套‘组合拳’巨惠活动。”欧凯龙企划总监说。

据了解,除了促销优惠活动,欧凯龙每次节日的现场活动也受到中原消费者的喜爱。国庆期间,欧凯龙当然为消费者准备了精彩纷呈的现场活动。“名师家装大讲堂”、“红酒甜点品鉴”等精彩纷呈,等着您的到来。

巨惠活动篇

关键词一:促销 实惠才是硬道理

欧凯龙此次推出的“国庆大省钱,巨惠满中原”即将华丽亮相。这对等待了大半年,期盼趁国庆添置家具的中原消费者来说无疑是个好消息。据吴大伟介绍,今年国庆欧凯龙巨额补贴推出了多重巨惠让利活动,感恩中原消费者对欧凯龙一直以来的支持和厚爱。

“作为立足郑州、根植中原的家居商场,欧凯龙14年来始终把中原消费者的利益放在首位,最大程度地利让消费者,坚持‘实惠才是硬道理’的促销理念。”吴大伟说,继14周年庆大手笔的巨惠让利活动后,为迎国庆再次发力,巨资补贴隆重推出一系列盛惠活动,带给消费者前所未有的

震撼。

据了解,国庆期间消费者在欧凯龙商场买家具可以享受一连串的优惠活动。例如,“买家具满2000元直降600~1200元”一如既往地重磅推出,“巨额现金返送”震撼奉上,“达到一定金额即送相应名牌家电”倾情回馈,“买家具抽数码大奖”感恩献礼。

关键词二:服务 五星级售后放心

直降千元、巨额返现、送名牌家电、抽数码大奖等活动是否让您震撼?别急,还有更多惊喜活动等着您。

据了解,广受消费者高度认可的“1元秒杀”活动将在欧凯龙再次重磅奉上,并且秒杀的精品家具数量更多,持续的时间更长,秒杀的成功率更高。相信这个国庆,1元秒杀上千元甚至万元家具的惊喜就会降临到你身上。

10元可以当做200元花,您信吗?不信,那么国庆到欧凯龙买家具亲身来体验一把吧。据悉,消费者在活动前到欧凯龙各商场服务台交10元钱办理一张增值卡,届时凭增

值卡买家具,单笔购物满一定金额您的10元最高就可当做200元花。另外,欧凯龙再次联合众多厂家重磅推出万款精品特价家具,为消费者献上一道“国庆特价大餐”。

“这次的特价家具价格超低,价格大部分是平时的三折甚至更低。由于是限时限量,希望顾客朋友抓紧时间抢购!”吴大伟提醒说。

考虑到国庆是结婚的高峰季,众多的爱情男女即将迈入神圣的婚姻殿堂。欧凯龙特推出了婚房套餐优惠活动,届时只需8880元就可购得一套精品家具装扮自己的婚房,为

爱奠定一份坚实的基础。

除了优惠的价格,很多消费者更担心售后服务是否能跟得上。针对这个问题,吴大伟请广大消费者放心。

“欧凯龙根植中原14载更懂中原消费者,早就实施了完全为消费者着想的‘五星级售后服务’。”据介绍,欧凯龙郑重承诺:国庆期间,只要您在欧凯龙买家具,您可以享受到:欧凯龙买家具,30日内可无理由退、换货;欧凯龙对所售家具负全责,实行先行赔付;欧凯龙保证全市价格最低,同城比价10倍退差;欧凯龙家具100%绿色环保。

十一黄金周特别推荐品牌



相关链接

欧凯龙三重价格承诺 护航十一黄金周

十一黄金周,欧凯龙各大商场1000余个国内国际家具品牌都推出了重磅活动,为保证消费者的利益,作出三重价格承诺,让您的购物之旅全程放心!

承诺一:天天价格超低 10月1日~7日,无论其他商场做什么样的促销活动,欧凯龙各大商场的家具均能保证相同品牌、相同产品的家具实际售价最低。

承诺二:10倍比价退差,保证全市最低价 只要消费者发现相同品牌、相同型号、相同规格的家具商品,欧凯龙高于其他家具商场,即可凭有效购物凭证,享受10倍比价退差。

承诺三:明码折扣,拒绝价格游戏 为保障消费者权益,欧凯龙拒绝任何价格游戏,商场所有品牌明码折扣、明码标价,且保证价格全市最低。